
 

Pun Mesec u znaku Bika 15. novembra 2024. godine predstavlja intenzivan astrološki 

trenutak koji podiže u prvi plan ključne teme koje se odnose na stabilnost, sigurnost, 

individualnu slobodu, kao i duboke transformacije i karmičke procese.  

Pun Mesec u Biku donosi energiju koja naglašava pitanja materijalne stabilnosti, finansija, 

vrednosti i fizičkog blagostanja. Bik je znak koji voli sigurnost, konzervativne vrednosti i 

stabilnost, pa će mnogi osećati potrebu da se posvete pitanjima lične sigurnosti i komfora. 

Ipak, zbog konjunkcije Meseca sa Uranom, ova stabilnost može biti podložna 

neočekivanim promenama, pa je moguć osećaj nelagodnosti zbog naglih i nepredviđenih 

događaja.  

Pun Mesec u konjunkciji sa Uranom osvetljava naše lične potrebe kroz prizmu 

individualnih vrednosti i vezanosti. S obzirom na to da Mesec predstavlja naše unutrašnje 

potrebe, emocije i intuitivni svet, Uran donosi poziv na radikalnu promenu u načinu na 

koji razumemo vlastite želje i prioritete. Ova energija nas podstiče da prepoznamo gde 

se osećamo sputano i kako možemo osloboditi svoje lične potrebe i vrednosti iz okvira 

kolektivnih očekivanja ili zastarelih obrazaca. 

Pun Mesec se odvija na 24. stepenu Bika u 10. kući, što je polje javnog života, karijere 

i društvenog statusa. Konjunkcija Meseca sa Uranom u 10. kući sugeriše potencijalne 

promene u vezi sa karijerom ili društvenim statusom. Uran donosi neočekivane događaje, 

ali i nudi šanse za oslobađanje od starih obrazaca, materijalnih vezanosti I određenosti. 

S obzirom na to da je orbis samo 1 stepen, uticaj ove konjunkcije je vrlo snažan, što može 

izazvati osećaj nestabilnosti ili naglu želju za slobodom u profesionalnim i društvenim 



pitanjima, kao I javno iznošenje emocija I onoga što nam je na duši, a do sada je 

potiskivano pod parolom stida, bezvrednosti pa I dubokog ličnog nezadovoljstva do 

prebacivanja krivice I osećaja ljutnje na druge.  

Osobe koje su dugo osećale pritisak u karijeri ili unutar profesionalnog, pa I bračnog 

života mogu se osetiti kao da su spremne za radikalnu promenu ili čak prekid sa 

dosadašnjim načinom rada. Ovo je trenutak kada se osećamo pozvani da ispitamo šta 

nam donosi istinsku emocionalnu sigurnost u profesionalnom smislu.  

Uran u znaku Bika, dodatno naglašen konjunkcijom s Mesecom tokom ovog punog 

Meseca, osvetljava naše duboko ukorenjene vezanosti, materijalne sigurnosti i 

privrženost tradiciji. Bik je znak koji simbolizuje stabilnost, konstantnost i težnju ka 

komforu i sigurnosti. Ipak, Uran donosi poruku oslobađanja od svega što više ne podržava 

naš istinski razvoj, uvodeći element neočekivanih promena i radikalnih transformacija. 

Ovo je trenutak u kom mnogi mogu osetiti unutrašnji poziv da preispitaju sve što 

doživljavaju kao sigurno, ali istovremeno ograničavajuće. Uran, kao planeta slobode, 

iznenadnih promena i inovacija, ukazuje da je došlo vreme da se oslobodimo starih 

vezanosti koje nam možda pružaju osećaj sigurnosti, ali nas u isto vreme sputavaju i čine 

nas "balastnim." Naši lični sistemi vrednosti prolaze kroz temeljnu reviziju i evoluciju kako 

bismo redefinisali šta nam zaista znači osećaj sigurnosti i pripadnosti. 

Sunce se nalazi u 4. kući, koja predstavlja dom, porodicu i unutrašnju sigurnost, u znaku 

Škorpiona, što donosi intenzivne emocije i duboko introspektivne procese. Škorpionska 

energija poziva na istraživanje skrivenih osećanja, trauma i karmičkih obrazaca 

povezanih s porodicom ili prošlošću. 

Ova pozicija Sunca, u opoziciji sa Mesecom, naglašava osećaj unutrašnje napetosti 

između potreba za sigurnošću i stabilnošću, koje simbolizuje Bik, i intenzivne, 

regenerativne energije Škorpiona, koja traži transformaciju i otpuštanje. Ova opozicija 

donosi sukob između potrebe za promenama i transformacijom u unutrašnjem svetu i 

želje za stabilnošću i bezbednošću. 

Snažnu okosnicu ovog vremena predstavlja opozicija vladara Škorpiona- Marsa I Plutona 

koja će potrajati sve do kraja aprila 2025.godine, kojoj ću posvetiti punu pažnju u nekom 

od narednih članaka. 

Mars u Lavu, smešten u 12. kući, koja predstavlja nesvesno, tajne, izolaciju  i duhovne 

procese, sugeriše potencijalno duboku, ali skrivenu energiju koja može eruptirati u 

konfliktne situacije ili izazvati sukobe na nivou nesvesnih obrazaca. Mars u 12. kući često 

označava unutrašnje borbe, nesvesne impulse ili čak skrivene neprijatelje. Njegova 

opozicija sa Plutonom, koji se nalazi na 29. stepenu Jarca u 6. kući, može ukazivati na 

potrebu za regeneracijom u oblasti zdravlja, svakodnevnih rutina i služenja. 

Pluton na 29. stepenu Jarca ukazuje na karmičke završetke, jer se nalazi na kraju 

kardinalnog znaka, što znači da su transformacije u ovoj oblasti završne i krajnje nužne. 

Mars i Pluton u opoziciji izazivaju intenzivan pritisak za oslobađanje od starih obrazaca 



koji više ne služe. Ova opozicija, smeštena u 6. i 12. kuću, odnosi se na proces integracije 

zdravlja, rada i duhovnog mira. Ovo može biti period snažnih unutrašnjih konflikata koji 

traže oslobađanje kroz introspektivne prakse, meditaciju ili čak terapiju.  

Pluton, planeta duboke transformacije i regeneracije, prelazi za 4 dana u znak 

Vodolije i tu će ostati narednih dvadesetak godina. Pluton u Vodoliji predstavlja 

hiruršku intervenciju u kolektivnim pitanjima i poziva na oslobađanje od svega što više 

nije autentično ili evolutivno u našem životu i društvenom okruženju. Vodolija je znak 

kolektivne svesti, humanitarnih vrednosti, inovacija i zajedničkih ideala, a Plutonov uticaj 

u ovom znaku znači da će sve što nije usklađeno s višim principima jednakosti, slobode 

i kolektivnog napretka biti podvrgnuto transformaciji.  

Pluton u Vodoliji deluje poput kosmičkog hirurga, odstranjujući sve zastarele strukture, 

bilo da su u pitanju društveni sistemi, norme ili individualni obrasci ponašanja. Isto tako 

on je kosmički mag pa možemo svedočiti epohalnim pronalascima I konstruktivnim 

rešenjima na planeti. Ova energija će nas primorati da se suočimo sa pitanjima vezanosti 

i posesivnosti koja nas sputavaju, a mnoge naše veze, posvećenosti i privrženosti biće 

podvrgnute radikalnoj analizi i transformaciji. 

Ovaj dvadesetogodišnji period transformacije pod Plutonovim uticajem u Vodoliji zahteva 

od nas da sagledamo vlastite strahove i nesvesne obrasce vezane za pripadnost i 

slobodu. Oslobađanje od iluzija sigurnosti u onome što je poznato omogućava nam da 

se oslobodimo emocionalnog, mentalnog i duhovnog tereta koji nas sprečava da 

evoluiramo u pravcu većeg kolektivnog i individualnog osvešćenja. 

Plutonov prelazak u Vodoliju takođe najavljuje kolektivnu promenu u razumevanju 

pripadnosti i slobode. Dok Uran otvara vrata individualnom oslobađanju, Pluton 

transformiše samu prirodu kolektivne svesti i zajedništva. Na globalnom nivou, možemo 

očekivati revoluciju u pitanjima prava, sloboda, jednakosti i kolektivne odgovornosti. Sve 

strukture koje ne podržavaju zajednički progres i slobodu biće podložne destrukciji, dok 

će nove strukture koje reflektuju autentičnu slobodu i zajedništvo izranjati kao plod ovog 

dugotrajnog procesa.  

Ovaj prelazak je simboličan početak nove ere u kolektivnoj svesti. Sa Plutonom u Vodoliji, 

teme zajedništva, slobode, napretka i inovacija postaju ključne. Pluton u Vodoliji donosi 

proboj u tehnologiji, transformaciju društvenih struktura i novo razumevanje kolektivne 

povezanosti. Početak ove ere signaliziraće dublje promene u našem načinu života, 

vrednostima i razumevanju slobode i zajedništva.  

Vodolija je znak proboja, inovacija i slobode. Plutonov prelazak u ovaj znak otvara prostor 

za nove načine razmišljanja i delovanja, pozivajući nas da prigrlimo promene i otvorimo 

srce za ideju zajedništva. 

Ascedent u Lavu na 20. stepenu postavlja ton ovog trenutka kao poziv na ličnu 

ekspresiju i autentičnost. Lav kao znak Ascendenta naglašava potrebu za iskrenim 

izrazom sebe i kreativnošću. Ljudi će osećati potrebu da se istaknu, pokažu svoje 



sposobnosti i ispolje svoju jedinstvenost. Vladar Ascedenta odlazi u 4.polje gde može 

sugerisati na konačno isticanje ličnog sjaja I jedinstvenog kvaliteta u okvirima primarne 

porodice, pa čak I čitave genetike.  Međutim, sa Marsom takođe u Lavu u 12. kući, tu 

energiju će biti potrebno kanalisati kroz introspektivne procese i izbegavati sukobe ili 

nagle reakcije. 

Venera u znaku Jarca, kao dispozitor Meseca i Urana u Biku, unosi element 

ozbiljnosti, discipline i dugoročnog planiranja u ovaj astrološki trenutak. Jarac kao znak 

naglašava odgovornost, postavljanje jasnih granica i težnju ka stabilnosti i postizanju 

ciljeva kroz strpljivo građenje. Kada je Venera u Jarcu, njena prirodna tendencija ka 

ljubavi, zadovoljstvu i vrednostima poprima prizvuk ozbiljnosti, što sugeriše potrebu za 

dugoročnim, stabilnim i čvrsto ukorenjenim vrednostima. 

Ova pozicija Venere simbolizuje određeni stepen odricanja, ali ne u smislu gubitka, već 

u smislu svrsishodne žrtve u ime postizanja viših ciljeva. Venera u Jarcu predstavlja 

ljubav koja je posvećena, istrajna i spremna da uloži trud kako bi se postigli stabilnost i 

trajnost u odnosima i materijalnim aspektima života. 

Saturn, dispozitor Venere u Jarcu, nalazi se u znaku Riba, gde je egzaltira, ali i donosi 

dodatni sloj ozbiljnosti i dubljeg značenja u ovoj astrološkoj konfiguraciji. Saturn u Ribama 

podstiče proces introspekcije, kontemplacije i duhovnog istraživanja. Ova pozicija može 

doneti određeni osećaj izolacije ili potrebe za povlačenjem, ali sve u svrhu postizanja 

unutrašnje stabilnosti i duhovne jasnoće.  

Saturn, kreće direktno 15. novembra 2024. u 15h 21min, samo nekoliko sati pre punog 

Meseca u Biku. Saturn u Ribama, koji je tokom retrogradnog perioda omogućio dublje 

istraživanje i preispitivanje duhovnih, emocionalnih i nesvesnih obrazaca, sada izlazi iz 

faze kontemplacije i ponovo ulazi u direktan hod, što omogućava praktičnu primenu u 

stvarnosti svega što smo spoznali, otvara nas konkretnom delovanju i manifestaciji. On 

nas podstiče na ozbiljan pristup duhovnosti, saosećanju i integraciji nesvesnog u 

svakodnevni život. On predstavlja katalizator za postizanje trajne stabilnosti, ali uz svesnu 

strukturu i pažljiv balans između duhovnog i materijalnog aspekta života. 

Saturnov uticaj u Ribama ukazuje na proces struktuisanja onoga što je ranije možda bilo 

haotično ili nejasno. Ova energija podržava Venere u Jarcu, pružajući joj osnovu za 

gradnju stabilnih vrednosti koje su u skladu sa višim ciljevima i idealima. Saturn u Ribama 

nagoveštava da će progres koji postižemo kroz ozbiljnu posvećenost i introspekciju doneti 

dugoročne rezultate, ali zahteva od nas da prvo produbimo razumevanje onoga što nam 

zaista znači i kako želimo da doprinesemo svetu oko sebe. 

Kombinacija Venere u Jarcu i Saturna u Ribama govori o sposobnosti da se kroz 

disciplinu i posvećenost postignu ciljevi koji imaju trajan značaj. Venera u Jarcu osvetljava 

našu potrebu za stabilnošću i dugoročnim vrednostima, dok Saturn u Ribama traži dublje 

značenje i fokus na duhovnu, unutrašnju strukturu.  



Položaj Venere u Jarcu, kao i njen dispozitor Saturn u Ribama, naglašavaju da je ovo 

vreme kada moramo ozbiljno pristupiti svojim vrednostima, odnosima i ciljevima. Dok 

Uran u Biku donosi impuls za oslobađanjem od starih obrazaca, Venera u Jarcu nas 

podseća na važnost stabilnosti i strukture, dok Saturn u Ribama daje ovom procesu dublji, 

duhovni smisao.  

Pluton je u Jarcu boravio poslednjih 16 godina, transformišući naše društvene strukture, 

odgovornosti i način na koji gradimo sigurnost. Sada, sa Venerom u Jarcu, ovaj pun 

Mesec donosi kombinaciju zemljane energije koja nas poziva da osiguramo svoje temelje 

pre velikih promena. 

Povezanost Bika i Jarca kroz Veneru i Plutona donosi osećaj stabilnosti i odgovornosti. 

Ovo je trenutak kada ćemo, iako svesni predstojećih transformacija, osetiti sigurnost i 

uzemljenje – kao da nas ova energija hrabro priprema za budućnost. 

Važno je naposletku napomenuti I to da je 2025. godina u numerološkoj simbolici broja 

9., koja rezonuje sa završetkom ciklusa, bezuslovnom ljubavlju i mudrošću. Godina 

završetaka nas priprema da ostavimo staro iza sebe, dok nas nova era poziva da živimo 

u skladu sa dubljim zakonima duhovnosti i kolektivne ljubavi. U godini broj 9, mnogi od 

nas će biti inspirisani da naprave lične promene, prepoznajući ono što više ne služi našem 

rastu i što treba otpustiti kako bismo napredovali. 

Astrološka simbolika broja 9. povezuje se sa dalekim putovanjima, visokim 

obrazovanjem, filozofijama I religijama, prevazilaskom, pronalaskom kursa, misije I 

smisla. Pronalazak svrhe je izvestan za sve one koji su u stanju da se konektuju na 

duboko unutrašnje vođstvo apsolutno dominantne intuicije. Ovo će naročito doći do 

izražaja sa ulaskom Jupitera u znak Raka početkom juna 2025.godine. 

Merkur je u jakoj opoziciji sa Jupiterom orbis 4 što može podići brzinu obrta u našim 

glavama do vrtoglavice, nesporazuma I neizostavnom overthinking-u.  Upravo zato, 

možda i najvažnija preporuka za ovaj period je da svoju misaonu pažnju treba usmeriti 

na razmišljanje i na kontemplaciju. Potrebno je ući u kontakt sa sobom preko tela. 

Povezati se sa intuitivnim vođstvom koje u ovom periodu poseduje izuzetnu moć i snagu 

da nas uzdigne ka svetlosti, ka ljubavi prema istini i na taj način podstakne u nama 

sposobnost dubokog razumevanja. 

Ovaj pun Mesec sa svim svojim aspektima otvara prostor za progresivnu transformaciju, 

ali kroz jasno definisanu strukturu i dugoročnu posvećenost. Pozvani smo da oslobodimo 

ono što nas opterećuje, ali takođe i da redefinišemo vrednosti koje ćemo zadržati u cilju 

postizanja trajne stabilnosti i duhovnog rasta. Saturn u Ribama sugeriše da svaki progres 

zahteva unutrašnju jasnoću i balans između materijalnog i duhovnog, dok Venera u Jarcu 

postavlja temelje za stabilnost i trajnost u onome što zaista cenimo.   

Ova energija nosi obećanje izuzetnog progresa kroz posvećenost, fokus i rad na svojim 

vrednostima, stvarajući dugoročne temelje za stabilan, ispunjen i suštinski značajan život. 



Pun Mesec u Biku pruža podršku za uzemljenje, mir i stabilnost. Evo kako znakovi 

zodijaka grupisani po elementima mogu da iskoriste ovu energiju: 

   Bik, Devica, Jarac: Pripremite se za dugoročne promene i fokusirajte se na održive 

planove. Ovaj pun mesec donosi osećaj sigurnosti i stabilnosti. 

   Blizanci, Vaga, Vodolija: Budite otvoreni za nove ideje i prilike za zajedničke projekte. 

Plutonov prelazak u Vodoliju inspirisaće vas na društvene promene. 

  Rak, Škorpion, Ribe: Fokusirajte se na emocije i odnose. Ovo je idealan trenutak za 

oslobađanje od prošlih emotivnih obrazaca i otvaranje novim odnosima. 

  Ovan, Lav, Strelac: Iskoristite energiju ovog perioda za lični razvoj. Inspiracija za 

projekte i ideje biće jaka, posebno u oblastima gde možete pokazati hrabrost i liderstvo. 

 

 

 

 


